

收放自如 大衣“领”型

大衣的大翻领,能够很好地修饰脸部的线条,甚至修饰身形都不在话下。而许多翻领在充分考虑到美丽的同时,也在为姐妹们的温暖寻找贴心的设计,能够收拢起来的翻领,一边优雅而具有相当的实用性,一边在起风的户外,紧紧地包裹住领内的温暖。

连帽大翻领修身大衣

一款纯色的大衣,最能彰显个人的搭配功力,跳脱的色彩更为夺人眼球,藏蓝和黑色亦是能充分显示内搭的好颜色。因为这款大衣的独特大翻领,直接挂肩式的翻过来,极为具有随性而街头的时尚感,内搭就变得极为重要。而当外出需要温度的时候,扣起大衣领子,同时也能塑造出个性的领口层次感,两全其美!

牛角扣立领修身毛呢大衣

立领,提供了更方便而且不会显得臃肿的保暖方式。并且,微带有复古的小可爱,更为凸显线条流畅的版型,让身材缺陷也更容易掩盖。翻过来的领子,又是另一番雅致模样。牛角扣的加入,更让驼色的大衣更富于传统而自然的高雅。

翻领双排扣修身毛呢大衣

双排扣、肩章,加上利落的版型,最能彰显女性的干练和自信。然而也就是这种最复古而中性的打扮,最能变成经典。在经典之上,添加些女性独有的甜美和恬静感,就更能凸显它的魅力了,小立领,翻过来就是西装感,扣上扣子,俨然柔情似水而又风韵无限。

撞色修身含羊毛呢大衣

首先最大的亮点在于撞色的设计,最潮流的表达,沉闷秋冬里惹眼的一抹明媚。藏蓝色和橘粉色的对撞,含羊毛,低调轻盈的华丽感,时尚而优雅。斜门襟,巧妙设计的领口,让翻领立领都轻松掌控,修身的设计,更兼有门襟上撞色塑形的功劳哦!

翻领修身毛呢大衣

最耐人寻味是她流畅的线条,从领口开始,一直流淌到下摆,因挺括而变得更为有型。大翻领,和独特的立领设计,让毛呢大衣怎么

穿都能保持住她的本色和风格。微微的英伦风,淡淡的军装质感,还有那一条宽腰带,优雅和时髦唾手可得。

双排扣粗羊毛呢大衣

绝对的大牌设计手法,双排扣的经典、肩章的帅气和版型的修身已经不用赘述,光是领口的设计就尤为独到,米兰殿堂级品牌MAXMARA今年推出的大衣领型,就是这种带有防风搭扣的设计,形成的小三角,可爱而实用。还有腰上的假口袋,以及侧面大口袋的贴身感,无疑都极具眼光和时尚感。

宽松格纹含羊毛呢大衣

最爱斗篷感的大衣,夸张的A字形,却不是刻意地端庄,这种随性而且藏肉的设计最让人欲罢不能。羊毛含量达一半以上的毛呢大衣,最大的特点就是轻而暖,这是一般的呢子大衣不能做到的。而典雅而大气的贵气格纹,层次感连帽翻领,都为这款大衣增色不少。搭配紧身小脚裤和长靴,简直美呆了!(据穿衣打扮网)



霸气皮草

高调穿搭摩登又御寒



2012 可谓是皮草大热的一季,时尚前卫的你自然不会放过这个机会。各种款式、皮质的皮草犹如洪水般席卷着我们,这般狂热的流行浪潮你还抵挡得住吗?答案当然是“NO”!那就让我们一起沦陷其中吧!快来看看各地时尚达人们带来的全新皮草穿搭吧!

渐变设计加强皮草外套时髦感

渐变的设计加强了皮草外套的时尚感,选择以简洁的红色小脚裤作为搭配一改皮草的奢华本性,裤装的搭配组合更显利落、摩登。沙色高跟鞋的搭配呼应了皮草上衣的色系组合,加强了造型的整体感。精致的首饰兼具皮质与金属的双重魅力,非常契合整体造型搭配之感。

奢华灰色长毛款皮草大衣霸气十足

奢华的灰色长毛款皮草大衣霸气十足,以黑色不规则裙摆连衣长裙作为内搭,高贵气质尽显无疑。但在小编看来,如此气势强大的装扮虽华丽但却在不经意间显露了年龄感。因此,想要减龄的美眉们可要慎重选择哦!

黑色穿搭是百战百胜的前卫穿搭法则

时尚的黑色穿搭可谓百战百胜的前卫穿搭法则!设计简洁的黑色中长款皮草外套搭配黑色内搭衫,再以修身的黑色牛仔小脚裤作为搭配。看似简单的搭配却展现了十足的摩登范儿,再以同色系平底鞋、黑超墨镜作为搭配瞬间超模之感袭上身!(于 婵)

冬季把袜子玩出新花招

到了冬天,几乎人人想着穿厚厚的长裤,甚至将裤脚塞进靴里。至于袜子,则是留给自己欣赏的美景。为什么店里的配饰区里,有那么多丰富多彩的袜子,那并不是让你留给自己欣赏的,因为即使是冬天,你的短袜也有很大的发挥的空间,和留有想象的余地。

非常 CUTE 的一套装扮,靴筒和雪地靴中间露出的印花及膝袜,让整体很单调的色系变得鲜活起来。想必每件单品都是姑娘们衣橱中的必备,只不过从来没有想过这样拿来搭配吧。既日系又英伦,及膝袜就是有这样的魔力,日本的摄影师青山裕企出过一本《绝对领域》,记录的都是穿着及膝袜的少女,而裙子和袜子之间的方寸肌肤对男人来说有致命的诱惑力。玩味的是在可爱和女人味之间游离的平衡的美感。

欧美 20 世纪 80 年代的装扮拿到 21 世纪来看,变成了“潮流”的代名词。上半身看上去还似很“男人味”,下半身的丝袜迅速为整身的装扮添色不少。如果你家里也有几件这种过于老气的外套,或许可以试试这种方法哦。

(蓓 拉)

